

Согреем добротой сердца

Сотрудники
отделения
стационарного
соцобслуживания
граждан пожилого
возраста
и инвалидов в селе
ЦУП им. М. Горько-
го раскрашивают
жизнь подопечных
в яркие цвета



Бабушки и дедушки проводят досуг
за рукоделием – лепят из пластилина, масте-
рят из искусственного снега новогодних пер-
сонажей, вырезают и клеят, раскрашивают.
До наступления зимних холодов – обязатель-
ные прогулки, садовые хлопоты, заготовки
душистой травы, собранной летом на лесных
полянах.



АННА ЛАПИНА

Одним словом, скучать некогда. Да и
приезжие артисты в выходные и праздни-
ки балуют песнями и танцами!

Сейчас жизнь получателей социаль-
ных услуг протекает в закрытом режиме.
В стационаре идет подготовка к новогод-
ним праздникам. Помогают сотрудникам
друзья-спонсоры и местные благотвори-
тельные фонды.

– Наши специалисты обеспечи-
вают пожилых людей всем необ-
ходимым, проводят с ними прак-
тические занятия, укрепляющие
здоровье, – говорит заведующая
ОССОГПВИ Райса Латыпова. – Орга-
низация досуга – один из важных фак-
торов адаптации, поэтому мы стараем-
ся найти повод для хорошего настрое-
ния наших подопечных. Каждые празд-
ники они получают подарки от неравно-
душных людей – предпринимателей, вол-
онтеров, радуются вкусным угощениям,
книгам, нужным вещам. В период пан-
демии особенно пристально следим за
безопасностью, исключаем контакты. С
основной задачей, реализацией меди-
цинских, бытовых, психологических и
других видов услуг отделение успешно
справляется благодаря профессионализ-
му специалистов и их слаженной работе.